

# 饭店老板的必读新闻,推荐两条

## 烟囱,这个最不起眼的地方最容易着火,应半个月清一次 西大街巴蜀情火锅店没及时清理油污,前天晚上出事了

### 第一条 火锅店烟囱里的残油着火了

读者来电

16日晚市民李波说,南大街与西大街交叉口南10米路东的一家火锅店着火了,火锅店楼上都是住户,有居民被困在家中。

记者追访

食客从火锅店内跑出来

16日21时21分,市民王先生到南大街与西大街交叉口南10米路东的巴蜀情火锅店吃饭,突然看到大量的浓烟蔓延开来。紧接着,很多食客从火锅店内跑出来。王先生赶紧拨打了119。

两分钟后,管城区消防二中队22名队员赶到现场,紧急灭火。

据了解,这家火锅店所在的楼共有7层,2层以上是居民住宅。着火位置是2层的后厨烟囱,烟囱直通7楼顶层。

“火沿着烟囱一直往上蹿。”从3层逃生下

来的冯女士说,楼道里满是浓烟,“楼上还有很多住户,可能有的还不知道着火”。

为防止出意外,6名消防队员冲进居民楼挨家挨户疏散人员。

细节再现

“奶奶,着火了,我背您下楼吧”

消防队员刘洁敲开4层东户的房门,一名70多岁的老太太还在家里看电视。

“奶奶,着火了,我背您下楼吧。”“不用了,我就是有点看不清路,你先去通知其他人吧。”刘洁通知该层其他住户赶紧撤离后,扶起老太太往楼下走去。

约10分钟后,6名消防队员共从该楼上疏散下来20名居民。70分钟后,火势被控制。

该火锅店后厨的工作人员介绍,由于烟囱太高,积聚的残油没有及时清理,事发时厨房在炸食物,所以才着了火。

### 第二条 厨房着火千万不要用水灭

昨日上午,太康路与民主路交叉口南50米路东,一家饭店着火了。事发时,老板正在炸东西,突然“轰”的一声烧了起来,老板赶紧接了一盆水泼向着火的灶台,结果火势越来越大。30分钟后,管城消防二中队22名消防队员将大火扑灭。

“饭店的烟囱容易积攒大量的残油,应该半个月清理一次。”昨日中午,该中队指挥员孙广成说,如果遇到饭店厨房烟囱着火的,自救时请用干粉灭火器或泡沫灭火器进行灭火,千万不能用水灭火。 晚报记者 王晋晋

## “特权车”走路不规矩 两星期查了353辆



民警正在查处司机没系安全带行为

晚报记者 张璇 吴泳/文 周甬/图

本报讯 省交警总队公布从严治警规范执法六条规定后,交警一大队就开始对悬挂“豫O”以及“豫AG”牌照的特殊号段车进行严查。昨日,在两个小时的时间内,在交警一

大队辖区内共查处3起轻微违法行为。

两小时内有3辆特殊号段车辆轻微交通违法

昨日上午10时许,在金水路与经三路交叉口处,交警一大队民警紧盯着右车道。“这条道经常被一些特殊号段车辆霸占着,后面的右转弯车辆不得不经常跟着等红灯。”

在两个小时的时间内,在金水路东明路口与金水路经三路口,仅有3辆车的司机出现轻微交通违法行为,一辆是司机开车打电话,一辆是司机未系安全带,还有一辆是违法变更车道。

加大查处力度,情节严重者将予以曝光

交警支队的民警介绍,特殊号段车辆交通违法行为主要有闯红灯、闯禁行、乱鸣笛、压黄线、乱停车、违法超车、私自安装并乱鸣警灯警报器等。还有的车辆闯电子警察违章多达数十起。如豫O01566号机动车闯电子警察多达30次,而豫O30796号机动车闯电子警察违章也多达23次。

据了解,从11月4日开始,交警开始对这些车辆的交通违法行为进行集中治理,近两周共查处交通违法车辆353辆,收缴非法安装的警灯19套、警报器17套。此外,在进行交通处罚的同时,还将对车辆单位、驾驶员姓名等信息进行抄报,同时予以曝光。对于车辆电子警察违章次数多,又长期不予以处理的,也将公布其车号予以曝光。

线索提供 邢红军 孟繁勇

## 登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

登封市国土资源局决定以挂牌方式出让登政出[2008]19号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积 (m <sup>2</sup> )	土地用途	容积率	建筑系数	绿地率	出让年限 (年)	竞买保证金 (万元)
19	市中岳街街道办事处、东十里铺、嵩公路北侧、嵩阳煤矿厂西	12663.9	工业用地	≥0.5, ≤1.3	≥30%	≥10%, ≤20%	50	200

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。  
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定受让人。  
四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2008年11月18日至2008年12月15日,到登封市国土资源局交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2008年11月18日至2008年12月15日,到登封市国土资源局地产交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2008年12月15日11时(以到账时间为准)。  
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2008年12月15日16时前确认其竞买资格。  
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市国土资源局地产交易中心,挂牌时间为:2008年12月8日至2008年12月17日16时(挂牌期间双休日正常办公)。  
七、其他需要公告的事项  
(1)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人;  
(2)未尽事宜,见挂牌出让文件。  
八、联系方式与银行账户  
联系地址:登封市嵩阳路25号  
联系电话:0371-62883169 联系人:吴先生  
开户单位:登封市预算外资金管理办公室(国有土地) 开户行:建行 账号:41001585010050003869

二〇〇八年十一月十八日

### 热线一响 记者追访

# 67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报  
QQ: 66534952 东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到 zkd\_tp@sina.com.cn

## 街头出现“山寨版”执法车

### 私家车装上喊话器,喷上“行政执法”字样,就成行政执法车了?

昨日9时15分,刘先生来电称,民警和执法局在航海路孙八砦村查获了一辆假执法车。 晚报记者 李萌/文 王梓/图



这辆假冒的执法车被民警当场查获拖走

记者追访

车号为豫AFF612

据特巡警三大队民警介绍,他们是根据执法部门的举报,在航海路孙八砦村查处的这辆假冒的执法车。当时,这辆“行政执法”车还在“行政”。

细节再现

车主为孙八砦村街管会工作人员

昨日上午9时许,市市政管理执法局终于找到了这辆“山寨版”执法车,当即拨打电话报警,特巡警三大队民警赶到现场后,对该车辆实施暂扣。据民警查验,根据车辆登记信息,这辆车是个人车辆,但违规安装了喊话器,还喷涂了“行政执法”字样。“这辆车看上

在上个月,有市民发现在航海路孙八砦村有一辆车号为豫AFF612,有“行政执法”字样的白色皮卡车在从事个人行为,就举报了该车辆。但在郑州市市政管理执法局查询后,豫AFF612这辆喷着“行政执法”的皮卡车根本不是执法部门的车辆。在随后的查处中,该车侥幸逃脱。

去和真的执法车没什么区别。”民警说,按照规定,私自安装警报器、喊话器等装置,将处以1500元罚款,并拆除非法装置。随意喷涂的,也将被处以200元罚款。

随后记者联系了该车车主,该车主自称姓梁,是孙八砦村街管会工作人员,平时主要负责维护环境卫生,为了工作起来有力度,他就自己将车子改造了。“不让装喊话器,也不让喷‘行政执法’字样,那我就改回来好了。”

## 这辆自行车不到3斤重 标价接近4万元



这辆自行车比QQ汽车还贵

一辆不到1500克的自行车身价却高达4万元,比一辆QQ汽车还贵一点。

这辆车的车身采用8mm厚度的铝合金制作,比同类车型强度高重量轻,车把采用碳纤维材质,是目前世界上最高端的。这辆DIY

的组装山地车,是今年8月份开始组装的,零配件来自日本、意大利等,是行内比较高端的配置,全配下来将近4万元。在我市一家单车生活馆展出的这款“牛”车,目前,已经名“花”有主了。 晚报记者 李雪/文 马健/图